

好消息

# 2014年度中国晚报新闻摄影奖 郑州晚报斩获5项大奖

由中国晚报摄影学会主办的2014年度“全国晚报优秀新闻照片评选”日前在辽宁大连市揭晓,该评选活动又称为“中国晚报新闻摄影奖”,本年的终评活动由大连晚报承办。

来自全国一百多家晚报的新闻摄影作品,经过1个多月的网上公示、全国20家晚报摄影评委的初评,最后由全国7家晚报总编辑和中国晚报摄影学会组成的终审委员会审核通过,评选出各奖项获奖作品。为了更切合晚报特点,今年的评选

没有沿袭以往的9项分类,改为“单幅”“组照”两大类评选。同时增加了“2014年度全国晚报最佳图片版面”评选。

郑州晚报在此次评选中喜摘5项大奖,郑州报记者周甬的作品《中原大旱》、白韬的《太行山深处的坚守》(组照)获金奖,马健的《家有考生》(组照)、常亮的《“公交娃娃”的童年时光》获银奖,王艳设计的图片版面《郑州赏美图》获得“2014年度全国晚报最佳图片版面”。  
本报记者

## 郑大新增书法学专业 河南高校新增98个本科专业

教育部昨日公布2014年度普通高等学校本科专业备案或审批结果,我省47所高校本科专业新增98个专业,涉及工学、管理学、文学、理学等11个大类。其中,新增工学门类47个专业,占到近五成,管理学门类21个,排在第三的是文学类专业,有11个。其中,郑州大学新增书法学专业;河南大学新增了物流管理、临床医学、考古学等3个专业;河南财经政法大学新增了新闻学、网络与新媒体等2个专业;河南师范大学新增了新能源材

料与器件、酒店管理和给排水科学与工程3个专业。

郑州轻工业学院新增智能电网信息工程专业,就业前景很好。物流管理、物联网工程、机械电子工程、翻译、工程造价等新增专业的关注度也较高,新增这些专业的省内院校在50以上。

许昌学院4个专业撤销,分别是经济统计学、应用统计学、舞蹈表演和服装与服饰设计。  
郑州晚报记者 张竞秋

教育

## 中小学不得强制学生订校服 赞成率达80%方可组织订制

记者昨日从省教育厅获悉,我省发布《关于规范全省中小学生学习生活着装工作的通知》,要求学生着装必须坚持学生自愿的原则,任何部门和学校不得强制学生统一着装。征订前,学校应首先发放征求意见书,广泛征求学生及家长的意见,赞成率在80%以上,方可组织开展学生统一着装工作。

中小学生学习生活着装征求意见书要存档保存,以备检查。严格遴选学生服装生产企业,向社会组织招标。

要想成为学生的校服,面料必须持有质检部门的质量检验合格证书。

由于学生正处于生长发育快速期,规定春秋装和夏装,小学阶段可以统一制作两次,初中阶段可以统一制作一次,高中阶段可以统一制作一次。校服价格标准要从学生家庭的承受能力和当地经济水平及成本因素科学测算制定。对于贫困家庭子女的着装,要实行全部或部分免费的办法。

郑州晚报记者 张竞秋

我省企业退休人员养老金再次上调

## 每人每月至少多领105元

昨从省人社厅传来好消息,我省企业退休人员养老金再次上调。凡2014年12月31日前已按规定办理退休手续的企业退休人员(含辞职人员,不含1949年前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的退休工人),从今年1月1日起,每人每月至少多领105元的基本养老金。  
郑州晚报记者 冉小平

### 月基本养老金至少上调105元

按省人社厅、省财政厅联合下发的《关于2015年调整企业退休人员基本养老金的通知》,此次调整分为定额调整、挂钩调整、适当倾斜三个层面。定额调整即调整范围内的退休人员每人每月增加105元。

挂钩调整按两部分增加基本养老金。一是按调整范围内退休人员本人的缴费年限(含视同缴费年限,不含折

算工龄),每满1年增加2.5元。缴费年限不满1年的按1年计算。

二是按调整范围内退休人员本人2014年12月份基本养老金(不含取暖补贴)的0.5%计算增加。2014年12月份按规定办理退休、辞职手续的人员,以按照基本养老金计发办法核定的本人月基本养老金为基数计算此项增加额。

### 高龄退休人员还能多领

在定额调整、挂钩调整基础上,再适当提高部分人员的基本养老金。

对截至2014年12月31日年满65周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:年满65周岁不满70周岁40元;年满70周岁不满75周岁50元;年满75周岁不满80周岁60元;年满80周岁不满85周岁70元;年满85周岁不满90周岁80元;年满90周

岁90元。退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。

按照上述调整办法和倾斜标准增加养老金后,月养老金仍不足1000元的退休人员,再增加35元,但增加后不得超过1000元。

企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到所在省辖市、省直管县(市)企业退休人员平均养老金水平的,补足到当地平均养老金水平。

### 参加企业职工养老保险的,直接“补齐”

参加企业职工基本养老保险的,由基本养老保险基金支付,直接由养老保险经办机构在数据库中增加,实行社会化发放。

未参加企业职工基本养

老保险的,由原渠道解决。

通过扩大养老保险覆盖面,加强基金征缴等措施,提高基金支付能力,确保企业退休人员基本养老金按时足额发放,不得发生拖欠。

## 光明学生奶 严把食品安全关 做放心学生奶



新鲜我的生活

中国学生饮用奶计划是一项国家主导、政府力推的伟大事业!是一项事关孩子成长、民族体魄的光辉使命!是一项功在当代、利在千秋的宏伟计划!

作为学生饮用奶的先行者,光明学生奶公司是国家首批获得学生饮用奶定点生产资质的企业。目前已向全国各省市全面供应学生饮用奶,日供应量已超150万盒。光明学生饮用奶紧紧围绕“安全、营养、方便、价廉”的八字方针,通过各项保障措施确保产品既安全又美味营养。

为确保产品质量,光明学生奶建立了质量检测体系,在每一个环节都设置了层层把关的检测制度。

光明学生奶的奶源来自自有牧场的荷斯坦奶牛,每一头奶牛都有自己的“身份

证”,以保证每一滴牛奶都是可追溯的。

光明学生奶公司拥有国际先进的全自动化挤奶装置(利拉伐),生奶全程杜绝与外界接触。刚挤出的生奶顺着封闭的输奶管进入奶缸,被迅速冷却到0℃~4℃,避免细菌的滋生。随后,经检验合格的牛奶被装入全封闭奶罐车,到达光明学生奶华东中心工厂,这是目前亚洲最大的现代化乳品生产基地。生奶通过多项严格的检验及脱气、均质、超高温灭菌等加工步骤,其中最为严格的就是UHT超高温瞬时灭菌,在135℃~140℃的超高温下经过3~4秒钟,牛奶中的细菌就可全部杀灭;还可使牛奶在无需冷藏和防腐剂的条件下,拥有6个月的保质期,适合长途运输。

光明学生奶采用的利乐

无菌包装,具有六层纸塑铝复合结构,彻底隔绝细菌、氧气及光线。

在保留牛奶色泽、质地、口味和营养的同时,光明学生奶把“安全”放在首位,每一包学生奶在出厂前必须经过反复、严格的多项检测和保温测试。不仅如此,光明还拥有独特的二次翻箱工作,每包产品都要经过人工弹包检查,挑出任何有异议的产品。运输到学校后,还要由学校仓库人员进行检查,登记、留样。

光明学生奶的负责人表示:学生奶的质量关系到青少年的身体健康,关系到祖国的未来,责任重于泰山。作为中国学生奶领导者的光明,将不断强化安全与质量管理,让全国中小学生喝上营养美味、安全优质的牛奶。  
王一品